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SLOWENISCH

Top 10 znamenitosti v Linzu

1  Hauptplatz & Linzer City 

Glavni trg z impozantnim Stebrom Svete trojice 
je vreden občudovanja. Baročne stavbe pisanih 
pastelnih barv v neposredni bližini reke Donave 
obdajajo enega največjih dvoranskih prostorov 
v Evropi. Številne kavarne in lokali vas vabijo 
k zadrževanju, v bližini pa je tudi ulica Lan-
dstraße s trgovinami.

6 Lentos Kunstmuseum

Sodobna stavba Lentos obdaja breg Donave 
kot okvir velike slike. Muzej šteje med najpo-
membnejše hiše moderne in sodobne umetno-
sti z deli Klimta, Kokoschke ter Schieleja. 
Osupljiva je tudi ponoči osvetljena fasada. 

2 Donau & Brucknerhaus

Donaulände je oaza za prosti čas v središču 
mesta z bari, umetnostjo na javnih površinah in 
središčem Brucknerhaus. Koncertna dvorana 
neposredno ob reki ima edinstveno akustiko in 
vabi na zvočna doživetja s področja klasične, 
jazzovske, orkestrske in svetovne glasbe.

7 Ars Electronica Center

„Muzej prihodnosti“ je posvečen svetu jutriš-
njega dne. Interaktivne razstave na umetniški 
način prikazujejo učinke tehnologij na človeški 
vsakdan. Edinstven je tudi svet slik z Deep 
Space 8K, vključno s 3D-animacijami. 

3 Mariendom

Mariendom je oaza miru v središču mesta. 
Hkrati je tudi največja cerkev v Avstriji. Do naj-
višjega kamnitega balkona na višini 112 vodi 633 
stopnic, imenovanih nebeške stopnice. Razgled 
z najvišje razgledne točke cerkve v Avstriji je 
spektakularen.

8 Pöstlingberg

Hrib Pöstlingberg z romarsko baziliko Wall-
fahrtsbasilika meri 539 m v nebo. V 20 minutah 
se železnica Pöstlingbergbahn, ena najbolj 
strmih železniških prog na svetu, povzpne na 
„hišni hrib“. Razgledna terasa, živalski vrt in 
kraljestvo palčkov Zwergenreich der Grotten-
bahn so vredni obiska.

4 Altstadt & Schlossmuseum

V gradu domuje muzej naravne, kulturne 
in umetnostne zgodovine Zgornje Avstrije. 
Mogočna stavba osupne s svojo arhitekturo 
in razgledom na stari baročni del mesta. Kot v 
celotnem središču mesta tudi tukaj k nakupom 
vabijo številne trgovine.

9 voestalpine Stahlwelt

V edinstvenem svetu doživetij voestalpine 
Stahlwelt se vse vrti okoli jekla. Multimedijska 
in interaktivna razstava prikazuje proizvodni 
postopek do gotovega izdelka. Zanimivi so tudi 
vodeni ogledi skozi proizvodni obrat.

5 Musiktheater am Volksgarten

Muzikali, opera in plesno gledališče so svoj 
dom našli v glasbenem gledališču Musikthea-
ter. Otvoritev je bila šele leta 2013, veličastna 
stavba pri parku Volksgarten pa šteje med 
najsodobnejše operne hiše Evrope. Lastne 
produkcije hiše navdušujejo tako publiko kot 
tudi kritike.

10 Mural Harbor

Pristanišče Linz z več kot 100 umetniškimi gra-
� ti na do 50 metrov visokih industrijskih zgrad-
bah. S projektom Mural Harbor je nastala ena 
največjih povezanih galerij gra� tov na prostem, 
ki si jo lahko ogledate v okviru vodenih ogledov.
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